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ПОРУШЕННЯ ВСТАНОВЛЕНИХ ЗАКОНОМ ОБМЕЖЕНЬ  

ЩОДО ОДЕРЖАННЯ ПОДАРУНКІВ 

 

 У сучасному світі подарунки є популярним способом вираження 

вдячності, підтримки та встановлення зв’язків між людьми. Однак,  

через можливість зловживання цим явищем, багато країн встановлюють 

законодавчі обмеження, щоб запобігти конфліктам інтересів, корупції та не 

доброчесності. У цьому рефераті ми розглянемо порушення встановлених 

законом обмежень щодо одержання подарунків і їх наслідки.         

Законодавство багатьох країн містить положення, які обмежують 

прийняття подарунків державним службовцям, представникам певних сфер 

діяльності та іншим особам, які займають відповідальні посади. Ці закони 

мають на меті запобігання конфліктам інтересів і корупції, а також 

забезпечення прозорості і довіри в управлінні державними справами. 

Прикладами таких законів можуть бути Закон про етику у державній службі, 

Закон про боротьбу з корупцією та етичні кодекси для певних професійних 

груп, таких як лікарі, адвокати тощо. Ці закони встановлюють норми щодо 

прийняття подарунків, визначають обмеження та накладають відповідальність  

за їх порушення [1, с. 25]. 

Законодавство встановлює різні обмеження щодо прийняття подарунків  

з метою запобігання можливих зловживань. Деякі з найпоширеніших 

обмежень включають обмеження вартості, багато законів встановлюють 

максимальну вартість подарунка, який може бути прийнятий особою з 

певним статусом. Це робиться з метою запобігання спробам впливу на 

прийняття рішень чи невідповідності інтересам громадськості. Наприклад, 

законодавство може встановлювати, що державні службовці можуть 

приймати подарунки, вартість яких не перевищує певної суми, яка 

визначається в законі. [2].  Це сприяє запобіганню неприпустимого впливу на 

діяльність державних посадовців та забезпечує прозорість та недискримінацію  

у взаєминах з громадськістю. Заборона певних типів подарунків: Деякі 

закони обмежують не лише вартість подарунка, але й його тип чи характер. 

Наприклад, це можуть бути гроші, цінні папери, дорогоцінні метали, 

нерухомість або інші великі матеріальні цінності. Заборона приймати такі 

подарунки має на меті уникнення ситуацій, коли особа може бути підкуплена 

або залежна від внесення значних матеріальних благ.  
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Це сприяє збереженню чесності та незалежності приймаючої сторони.        
Заборона одержання подарунків від певних джерел: Закони також можуть 
обмежувати прийняття подарунків від певних джерел, які можуть створювати 
конфлікт інтересів або порушувати принципи справедливості та неперебільшеної 
вигоди. Наприклад, державний службовець може бути заборонено приймати 
подарунки від осіб, які мають інтереси в рішеннях або контрактах, що 
безпосередньо пов’язані з його посадою або впливають на його службові 
обов’язки. Це можуть бути компанії, організації або інші особи, які мають 
потенційну здатність впливати на прийняття рішень або отримання певних 
пільг [3].          

Порушення встановлених законом обмежень щодо одержання 
подарунків може мати серйозні наслідки для всіх сторін, включених у такі 
ситуації. Деякі можливі наслідки включають порушення етичних принципів: 
Порушення обмежень щодо одержання подарунків може призвести до 
порушення етичних принципів та викликати сумніви щодо незалежності, 
об’єктивності та чесності особи, яка приймає подарунок. Це може підірвати 
довіру громадськості та пошкодити репутацію імплікованих осіб. Правові 
наслідки: Порушення обмежень щодо одержання подарунків може мати 
правові наслідки, такі як дисциплінарні заходи, штрафи або навіть 
кримінальне переслідування. Законодавство може передбачати адміністративні 
або кримінальні санкції для тих, хто свідомо порушує обмеження та приймає 
неприпустимі подарунки. 

Втрата довіри та репутації: Порушення обмежень щодо одержання 
подарунків може призвести до серйозної втрати довіри громадськості та 
пошкодити репутацію особи, яка приймає подарунок. Це може мати 
далекосяжні наслідки для подальшої кар’єри та співробітництва з іншими 
організаціями [4]. 

Порушення встановлених законом обмежень щодо одержання 
подарунків є серйозними порушеннями етичних принципів та правових норм. 
Ці обмеження існують з метою запобігання конфліктам інтересів, корупції та 
забезпечення прозорості та довіри в управлінні справами. Порушення таких 
обмежень може мати наслідки, включаючи порушення довіри громадськості, 
втрату репутації, правові наслідки і вплив на подальшу кар’єру. Важливо 
дотримуватись встановлених законом обмежень щодо прийняття подарунків, 
щоб забезпечити прозорість, чесність та високі стандарти етичності в 
суспільстві. 
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